Awadeln #24
Aoxnoeig emovédnyng

Aocxnon 1:

Ot Tipég 6VETOAKNG Tigon g divovtal cLVNBME 6T0 TANGIESTEPO TOAAATALGIO
tov S (100,105,110,x.0.x). Eot®w o1 mapokdten 9 tuyaio €TIAEYUEVES TIUES
oLOTOAMKN G wieong: 118.6, 127.4,138.4,130.0,113.7,122,108.3, 131.5,133.2

a) ITod elvou  016uec0g Yo, TI¢ TIEG oL dlvovtal cLVHBMG |
110, 115, 120, 120, 125, 130, 130, 135, 140
Apo 1 dtdpesog eivor 125

B) Ac vroBécovpe ot avtikabiotobue v Tun 127.4 pe 127.6. Tlowd givar
duecog;

H odpecog topa. eivor to 130.

Apo m  OGuecog peTaPAAAETOl  QmOTOMO. UE TNV OTPOYYvAomoinon 1
OLAOOTOINGT TMV TIUDV.

Aocxknon 2:

‘Eoto piyn vouiouatog N=10 @opég. Ag vmobécovue 6t K elvar emituyio evd
I elvar amotvuyia.

To detypo pHov €ival T0 TOPUKATO:

KKIKKKITKK

a) [Tod eivon TR tov derypotikod tocostov X/N |
X _ 7

n~ 10
B) Eotw 611 Ko 1 ka1 ' 0. TTo16¢g eivot 0 uEcog 0pog yio ovtd To, Oedouéva,

X = %) = OELYHOTIKO TOGOGTO

v) ‘Eocto 6t piyve 10 vououo 15 axdua eopég. [Moca K npénel va gépm yio
va, YO X =080 610 delyna twv 25 piyenv,
n
520800 s=20 Suvendc 20-7=13
n
Aocxnon 3:

Eotw a,b00xar ¢; =ax, +b ywwi=1,.....,n
[Towé eivon ) oygon petald X ot P ;



W:i(a&n+b)=a¥+b=a>‘<+b

n

n (g ) (ax +b-ax-by’

SZ(,U = Z (llU| ll]—) = ; = aZSZX
L n-1 n-1

Aocxnon 4:

O1 mopaxdro mapotnpnoelg cvuPoiilovy tov aplfud TEAUTOV G& KATO10
TPOmeCIKO KATAGTNO KATO TN OAPKELD H10.G EPYAGIUNG NUEPUS:

46 51 44 50 33 46 60 41 55 46 53 53 42 44 50 54 46 41 48
Amote éva box- plot avtdmv Tmv dedopévav:

Atépesoc =46, Q, = 44,Q, =52,1QR=52- 44 =8, min = 33 max= 60

33 44 46 52 60
Aocxnon S:

Yrdapyouv 40 gountéc oe pia ecaynykn taén otatiotikng O xabnyntg
yvopilel 6t o ypdvog mov tov maipvel vo. Pabuoroynoel éva ypamtd eivor
Toyaio petafAnT) pe péorn tiur 6 Min Kot TVTIKA aroKALeT 6 Min.

a) Av n Babuohoyio ypamtdv givar aveEaptnn Kol 0 Kabnynmg Eekvinoet v
gpyacia tov otig 6.50, wo1d n mbavotnta va tereimoel Tpv tig 11.00;

11.00-6.50=250Min, T =x, +....+ X,, = OAKOG xpOvog d16pHwong.

i ]

P(T < 250)= P(X < 6.25) = PB)_( ;; L 6'22_ 6 %: P(Z < 0.26) = 0.6026

Hvao  Jao H

B) ITo1d n wbavotta vo teheimoet petd tig 11.10;

P(T > 260)= P(Z = 0.53) = 0.2981



Aocxknon 6:

‘Eva 0étypa 50 yoaMdv nAiov E0mGE OTL 0 HEGOG OPOG TAYOVS TV PAKOV ElvaL
3.05mm pe tomkny oamokion (Oerypotikn) 0.34mm. H kortackevdotpla
etapeia Oélel 10 péco mayog vo eivar 3.20mm. Na eheyybei n vmobeon
H,:u =320 npoc H, : u # 3.20 ot erninedo onpovikomrag a=0.05

Apov N>30, ypnoyorold to k.0.0. Kot amoppinto v H, av
222,,,=1960M Z<-Z,, =-196
X— [ _3.05-3.20 _

AMG Z = =-3.
& B 034 3.12
Jn V50

Apo 1o Oiyua dev vrootnPilel TOV 6TOYO TNE ETALPELNC .

Aocxnen 7:

INa éva delypa peyébovg 16 amo v kavovikn &m ot X =2160 ko1 S=30.
Eotw o éheyyog H, : u=2150mpog H, : u >215C

a) H ctatictikn cuvaptnon yio tov napomdve EAeyyo gival

_(x-2150 _

J16

B) Apov tyy40:5 =1.341>1.330 p-value>0.10
Y)Av 1o eninedo onuaviikoémrag eival a=5% 1 H,dev pmopei va amopprpdet.

Aocxnon 8:

H ocvyvémra wog appootiog yoo tov avopikd minbuoud Bempeitar amo
LOTOPIKEG UEAETEG OTL Elval 8_10 . Eva tuyaio detypo 600 avdpav oeiyvel ot 12
OO QVTOVG TACYOVY GO TN GLYKEKPIUEVT] OPPDCTLAL.

a) No eieybel m vrdbeon H,:p= 8_10 wpoc H,:p# 8_10 oe eninedo
onuoavtikdmrog a=0.1%
Amoppintw av Z =327 1M Z <-3.27 aQoV Zy gy = 3.27

12 (0.0125)(0.9875)

p=—= 0.2,i =0.0125 ko \/
600 80 600

=0.0045




_ (0.02-0.0125)

=165 Apa dev amoppintmd Tnv H
0.0045 P PPIEE® TV Ho

& Z

B) H p-value eivar P(Z|>1.65)=1- P(-1.65< Z <1.65)=0.099

Aocxnon 9:

‘Eoto p, xar p, ot péceg Tuég Lomg yio 600 ghaoTikd Tov 10iov Tumov. Na
ereybel Ho:pu,—u,=0 mpog H,:u, -, #0 oe o=0.05 pe n=40,
X =10500S, =2400m =50,/ =1360QS, =1900C

o/ 3100 _ 6,67

Z= X -

2 g2 4649731
Ja .S

n m

Anoppittow av 221961 Z<-1.96

Apa amoppintw H,

Aocxnen 10:

Bpeite éva, 95% A E. yia o mpornyoduevo mapdostyua.

2 2
Exo X— +(1.96), /i +> 23100+ (1.96)(46497) _ (~4011347-2188653
n m

[Mopompd 61110 AE. givar peydho, cuvéneio tov yeyovotog 6Tt S kot S, etvat
ueyoia.



